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У статті розглянуто роль психології у процесі використання ігор як засобу навчання. Було 

розглянуто психологічні принципи та механізми, які впливають на ефективність ігрового 

навчання у навчальних та розвиваючих контекстах. Досліджено питання мотивації, сприйняття, 

когнітивного розвитку, емоційного впливу та інших психологічних аспектів, які виникають під час 

використання ігор у навчальному процесі.  

 

З року в рік студенти втрачають інтерес до навчання. Однією з причин цього є відсутність 

інтересу до предмету і матеріалу. Одноманітність у навчанні сприяє втраті інтересу до навчання. 

Дітей більше не цікавлять застарілі способи подання інформації, вони хочуть чогось більш нового 

та інтерактивного. Їм потрібно більше практики і більше мотивації для приходу на заняття. Тому 

важливо враховувати інтереси та потреби учнів та створювати середовище навчання, яке 

підтримує їх інтерес до навчання.  

За словами Леонтьєва О.М., Забузького Л.С. та Сухомлинського В.Л., ігрове навчання є 

ефективним інструментом підвищення мотивації, ентузіазму та успішності учнів. Доведено, що 

ігри здатні мотивувати дітей будь-якими здібностями, що робить їх ефективним інструментом 

підвищення ефективності навчання для сучасних школярів. Розвиваючі ігри роблять вирішення 

важливих завдань захоплюючою, мотивуючою і без стресу діяльністю. Крім того, ігрове навчання 

включає в себе потужний компонент вирішення проблем, який заохочує учнів приділяти час і 

зусилля для виконання завдання. У поєднанні з захоплюючим характером ігор це збільшує 

ймовірність того, що учні будуть вчитися.  

Ігрове навчання є частиною сучасного навчального процесу і має значний вплив на навички 

навчання учнів, мотивацію та когнітивний розвиток. Ігри можуть сприяти розвитку критичного 

мислення, просторового сприйняття та інших пізнавальних навичок. Інтерактивний характер ігор 

надає унікальні можливості для активного навчання та вирішення проблем. Важливими факторами 

в ігровому навчанні є сприйняття самої гри і мотивація учасників. Розуміння того, що впливає на 

сприйняття та мотивацію, може допомогти покращити навчальні програми.  

Ігрове навчання використовується в різних вікових групах і освітніх контекстах. Щоб 

максимально використовувати ігри в навчанні, важливо розуміти психологічні особливості різних 

груп. Геймплей, або використання ігрової механіки в навчанні, може мотивувати учнів виконувати 

свої домашні завдання. Психологічні аспекти ігрового процесу включають створення складних 

завдань, винагород та конкурентних середовищ, які сприяють позитивному настрою учнів та 

почуттю досягнення.  

Робота Леонтьєва підкреслює важливий аспект використання ігор як інструменту навчання. 

Він підкреслив, що гра розвиває нову прогресивну освіту і розвиває сильну когнітивну мотивацію, 

яка є основою мотивації до навчання [1]. Виготський визначає гру як діяльність, в якій 

розвивається і поліпшується поведінковий контроль. В іграх довільна поведінка дітей формується 

і соціалізується [2]. Це підкреслює важливість гри як засобу розвитку дитячого інтелекту, емоцій 

та соціальних навичок.  

Словник психології визначає гру як форму діяльності в обумовленій ситуації, спрямовану на 

відтворення і засвоєння соціального досвіду, зафіксованого соціально усталеними способами 

здійснення суб'єктивної поведінки в об'єктах науки і культури [3, 127]. Це визначення підкреслює, 

що гра сприяє відтворенню та засвоєнню соціального досвіду через імітацію та експерименти. 

Більшість ігор мають наступні характеристики.  
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- Вільна розвивальна діяльність (процесуальне задоволення), що здійснюється виключно за 

бажанням дитини з метою отримання задоволення як від процесу, так і від результату.  

- Творча, значною мірою імпровізаційна діяльність («творчі поля»).  

- Емоційний активізм, суперництво, конкуренція та конкуренція («емоційна напруга»). 

 - Наявність прямих або непрямих правил, що відображають зміст гри, логічний і часовий 

порядок гри.  

Ці особливості ігор свідчать про те, що гра є важливим засобом розвитку особистості дитини, 

сприяє формуванню навичок, стимулює інтелектуальний та емоційний розвиток. Тому розуміння 

психологічних аспектів навчання важливо для кращого розуміння того, як гра впливає на 

мотивацію, розвиток та навички дітей з метою оптимізації навчального плану та досягнення 

кращих результатів навчання.  
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В тезах пропонуються, детально підібрані та описані, поради для розвитку навички 3D-

моделювання, а також звертається увага на часті помилки початківців. Проаналізовано 

можливості програмного продукту Blender, як першого програмного забезпечення з якого слід 

починати свою працю в даному напрямі. А також, визначено з різних джерел, перелік 

програмного забезпечення для 3D-моделювання. 

 

 Опановувати 3D-моделювання у геймдеві – справа не з простих. Вона відноситься до 

важливих навичок для створення власних ігор і візуальних ефектів у гейміндустрії. Незрозуміло, 

куди дивитись і з чого почати. Починаєш рухатися сам, в результаті, витрачаєш на неправильні 

ходи багато часу. 

Ось кроки або поради, які можуть допомогти розвинути цю навичку: 

- вивчення основ 3D-моделювання: розпочніть з основ 3D-моделювання, зокрема з роботи з 

програмами, такими як Blender, Maya, 3ds Max або ZBrush; виберіть одну з цих програм і 

ознайомтеся з основами інтерфейсу та роботи зі спрощеними об'єктами; 

- освоєння інструментів: вивчіть основні інструменти, які доступні у вибраній вами програмі 

(це включає в себе створення, маніпулювання та редагування об'єктів, а також роботу з 

матеріалами та текстурами); 

- вивчення технік моделювання: дослідіть різні техніки 3D-моделювання, такі як полігонічне 

моделювання, скульптування, моделювання каркасу, інверсне моделювання тощо;  

- робота з текстурами: дізнайтеся, як створювати текстури для ваших моделей (це важливо для 

надання їм реалістичного вигляду); 

- робота з анімацією: якщо ви плануєте створювати анімовані об'єкти для ігор, вивчіть основи 

анімації і використання скелетної анімації; 

- створення реалістичних об'єктів: робіть практику створення реалістичних об'єктів, таких як 

персонажі, оточення, транспортні засоби та інше; 


